
 

 

BEMOBI MOBILE TECH S.A. 

CNPJ/ME nº 09.042.817/0001-05 

NIRE 33.3.003352-85 

Companhia Aberta 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2025 

 

1. Data, Horário e Local. No dia 13 de novembro de 2025, às 9h00, reuniram-se os 

membros do Conselho Fiscal da Bemobi Mobile Tech S.A. ("Companhia"), via vídeo 

conferência, sendo a reunião considerada como na sede da Companhia, localizada na 

Avenida Barão de Tefé, nº27, 12º andar, na Cidade e Estado do Rio de Janeiro. 

2. Convocação e Presença. Convocados, presente a totalidade dos membros em exercício 

do Conselho Fiscal da Companhia. Presentes também, como convidados, os Srs. André 

Pinheiro Veloso, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, Vanessa Rizzon, 

Diretora Jurídica, Leonardo Meott, Diretor de Planejamento, Guillermo Rodriguez, 

Controller e Flávio Rito Coelho, contador. Presentes os representantes da auditoria 

independente PriceWaterhouseCoopers (“PwC”), Sr. Henrique Machado e Sra. Ana 

Lunardi. 

3. Composição da Mesa. Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Marco Norci 

Schroeder, que convidou a Sra. Vanessa Rizzon para secretariar.  

4. Ordem do Dia. Examinar, discutir e votar as informações financeiras trimestrais da 

Companhia, referente ao período findo em 30 de setembro de 2025 (“3º ITR/2025”), 

acompanhadas dos comentários da administração, do relatório sobre revisão das 

informações trimestrais e notas explicativas, elaborado pela PwC.  

5. Deliberações. Após ouvidos o Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, bem 

como dos representantes da PriceWaterhouseCoopers (PwC), a área de Controladoria e a 

Contabilidade da Companhia, e tendo sido analisadas, discutidas e devidamente 

esclarecidas as dúvidas referentes às informações financeiras do trimestre encerrado em 

30 de setembro de 2025, os membros do Conselho Fiscal, com base no material 

disponibilizado pela Diretoria e nos demonstrativos financeiros apresentados, 

acompanhadas dos comentários da administração, do relatório sobre revisão das 

informações trimestrais e notas explicativas, manifestam-se, por unanimidade e sem 

ressalvas, favoravelmente à aprovação e divulgação, pela Administração, do 3º ITR/2025, 

nesta data. 

6. Encerramento. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do Conselho Fiscal da 

Companhia agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos a presente 

reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada por 

todos os membros do Conselho Fiscal presentes. Mesa: (aa) Marco Norci Schroeder – 



Presidente; Vanessa Rizzon – Secretária. Membros do Conselho Fiscal da Companhia 

presentes: (aa) Marco Norci Schroeder, Luis Carlos Teixeira e Fernando Dal-Ri Murcia.  

Confere com o orginal lavrado em livro próprio. 

 

Rio de Janeiro, 13 de novembro de 2025.  

___________________________________ 

Vanessa Rizzon 

Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


